
Здравствуйте



Найдите сумму чисел 46 и 47
Во сколько раз 480 больше 8
Чему равное делимое, если делитель 
70, а частное 6
200:40
(840-140)+380

Устный счёт





Нахождение площади 
фигур с помощью 

палетки



Палетка – это прозрачная плёнка, 
которая может быть разделена на 
квадратные дециметры, квадратные 
сантиметры, квадратные 
миллиметры



Всего –
Чер. –
Зел. –

Краткая запись



Всего – 48 кор.     ? кг
Чер.  – 16 кор. по 9 кг
Зел.  – ? кор. по    8 кг 



Краткая запись:

Всего –         400 кг
Чер. - ? кор. по 9 кг
Зел. – 32 кор. по 8 кг



1) 9·16=144(кг)-черного винограда
2) 48-16=32(кор.) – с зеленым виноградом
3)  8·32=256(кг) – зеленого винограда
4)  144+256=400(кг) – винограда привезли в 

магазин всего
Ответ: 400 кг винограда привезли в магазин 

1) 8·32=256(кг) – зеленого винограда
2) 400-256=144(кг) – черного винограда
3) 144:9=16(кор.) – черного винограда
Ответ: 16 коробок черного винограда привезли в 

магазин

Решение:

Решение:



Домашнее задание: c. 42 № 187 – 6 
и 4 столбик; № 188 выполнить 
примеры под цифрой 2


